Mme la Juge Administratif Hélène de Kovachich LLB, Adm.A. 
Membre à vie du Tribunal Administratif du Québec depuis Mai 2006 dont Présidente (2008-2013) avec une longue pratique de conciliation et médiation judiciaire. Distinguished Fellow de la International Academy of Mediators. Récemment détachée par décret du Conseil des ministres auprès de la faculté de droit de l’Université de Montréal pour y mettre sur pied et diriger une clinique de Médiation. 
Activités antérieures: 
- Pratique privée et gouvernementale du droit fiscal.  
- De 1994 à 2006 pratique nationale et internationale de la PRD au Canada, aux États-Unis, au Royaume-Uni, en France, au Mali, au Mexique, au Cambodge au Maroc et Haïti.
- Présidente de la section PRD de l’Association du barreau canadien (2003-2004), membre fondatrice de Médiation sans frontières, elle a joué un rôle important dans l’adoption par le Canada de la loi uniforme sur la médiation commerciale internationale s’inspirant des principes de la CNUDCI. Elle a contribué de façon forte au développement et l’utilisation des PRD, dans la mise en place des conférences de règlement des différends dans les tribunaux judiciaires et administratifs ainsi qu’à la formation des juges en médiation judiciaire au Québec, au Canada et à l’étranger. 
Conférencière sur les processus de PRD, elle est auteur d’articles sur la pratique des modes de PRD et co-auteur du Guide pratique de la médiation (1997) qui demeure une référence dans l’enseignement et la formation en médiation. 
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